

市纪委发通知严明两会纪律要求,对违纪违规行为“零容忍”

# 代表委员严禁组织参与宴请

本报3月5日讯(记者 李超) 5日,记者从淄博廉政在线网站获悉,为严肃市两会会风会纪,市纪委监委发出通知,严明淄博市两会期间有关纪律要求,营造风清气正会议环境。

通知要求,各有关单位、市人大代表、政协委员要严守政治纪律,认真落实中央八项规定

精神和省委实施办法、市委落实意见;坚决反对“四风”;不妄议上级、不妄谈时政、不违反宣传规定。严守组织纪律,不搞非组织活动;不违反选举纪律、不拉票贿选,不造谣信谣传谣。

严守廉政纪律,严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》;严格控制食宿标准,严禁自行提高档次标准,严禁铺

张浪费,严禁违规饮酒、吸烟;严禁组织、参与各种宴请;严禁违规安排、使用车辆;严禁赠送和接受任何形式的纪念品、土特产、代金券和购物卡等。严守保密纪律,不随意处置各种文件资料;不转借或不按要求佩戴有关证件;不私自传播会议要求保密的任何事项。

严守会议纪律,遵守请示、

报告、请假制度;不迟到、早退或随意缺席会议;不安排他人替会;遵守会场秩序,严禁交头接耳、瞌睡懈怠行为,不拨打手机和收发短信、微信等。严守安全纪律,遵守会议安全要求;不私自携带与会议无关人员或违禁物品进入会场和住地。

会议期间,市纪委监委组织市和区县纪委监委工作人员开展明

察暗访,对会风会纪落实情况实施全程监督。对违纪违规行为一律实行“零容忍”,发现一起、查处一起,曝光一起。情节较重,构成党纪政纪处分的,依纪依规追究当事人直接责任,同时严肃追究相关负责同志的领导责任和监督检查人员的监督责任。会风会纪监督举报电话:0533-12388。

年后招聘会频繁,但劳动力市场仍现“用工荒”,市民建言:

## 为企业与求职者搭双向信息平台



春节过后,餐饮、销售、技工等行业又现“用工荒”。一边是企业招工难,另一边应聘者找不到合适的工作。本报《市长,我想对你说》栏目近期接到了不少反映这一难题的热线,也有市民对如何更好地衔接用人单位和应聘者提出了建议。

本报记者 唐菁

### 300多张招聘启事 没换回一份简历

3日上午,记者在市人力资源市场看到,很多招聘企业甚至派出四五位招聘人员一起“揽客”,不放过任何一个路过摊位的应聘者。

“招聘会一上午招聘启事发出了300多张,却没收到一份简历。”一家酒店的招聘工作人员任淑平说,目前酒店服务人员缺口很大,年后已经参加了3场招聘会,但只招到6人,而酒店需要20人以上。

为了吸引员工,不少餐饮企业将工作薪资提高了200—500元。

烟台一家文具公司想招聘PS相框拉条技术工,该企业招聘负责人魏先生介绍,这是种专业技术,参加了3场招聘会,仍一无所获。

一边是企业找不到人,另一边则是求职者找不到工作。今年26岁的王先生一大早和妻子从淄川赶到招聘现场,想要找一份电焊的工作。“希望工资在3500元以上,工作地点最好在淄川附近。”其妻子想找一份公司文员的工作,两人转遍了招聘会,也没发现合适的岗位。



招聘会上一家用人单位的摊位无人问津。 实习生 李洋 摄

### 建议一:人才市场要牵好线搭好桥

记者从市人力资源市场了解到,2015年第一季度有针对农民工、大学生等对象的近40场招聘会。

“各种类型的招聘会不少,但企业还是很难招到合适的人。”一家酒店招聘工作人员任淑平说,怎样从大量应聘者中筛选出符合要求的,这就需要人才市场能够牵好线搭

好桥,不仅要知道企业用工需求,还要通过多种形式将企业用工信息发送给求职者,将在人才市场登记的求职信息中及时筛选出符合条件的求职者反馈给企业,让企业和条件合适的求职者迅速建立联系,搭建双向信息平台。

“从农村出来打工的,了解信息的来源少,只知道在一

些固定的劳动力市场等企业来招工,如果在家就能知道这些用工信息就好了。”市民王先生建议,相关部门可以多送岗位、送信息下乡,利用信息网络、平面媒体、移动通信等手段,发布各种就业服务和政策法律信息,让打工者在家就能知道企业用工信息,为农村劳动者提供更加便捷的服务。

### 建议二:就业服务机构提供更多技能培训

市民杨先生还建议,各级公共就业服务机构,应该不断根据市场变化、劳动力在就业上提出的新要求、新特点,进一步拓宽服务内容,不仅是举办招聘会,还

应该提供更多技能培训。“市场是不断变化的,对劳动力的技能要求也是越来越高,而这些技能在学校中可能是学不到的。”杨先生说,就业服务机构可以根据

企业用工需求,利用自己丰富的资源,多举办一些有技术含量的技能培训和实践机会,提高就业者的实践技能水平,为企业培养对口的专业人才。

## 《狼图腾》引发草原梦,C3-XR带你领略“力、驭、美”



车型。同时,C3-XR的STT智能启停系统,使得动力系统更加高效节能,在不影响消费者用车习惯的情况下可节油15%。有了C3-XR这样“给力”的旅伴,从此便可“任凭山高路远,我自悠然前往”。

### 随心所“驭”

#### 乐享C3-XR智能驾驶

对于旅行,马克·吐温有着独到的见解——旅行是消除无知和仇恨的最好的方法。旅行能使人开启智慧、放松身心,在这一过程中,C3-XR正是这样一位“知心、贴心”的好旅伴。C3-XR通过丰富的智能配置与驾驶者互动,令驾驶者真正享受智能驾驭的快感。Grip Control智能多路况适应系统,一键切换沙地、雪地、泥地、ESC关闭、标准等5种路况模式,轻松应对城市复杂路况。

和乡村公路享受。

Citroen connect车载互联系统,通过最新Telematics技术,24小时智能车载互联系统,集导航、安全保障、互联分享、无忧养车于一体,更智能、更人性化的为使用者提供适时化、位置化、个人化的应用服务。享受旅行的乐趣,发现旅途中的别样精彩,C3-XR会让旅途变得更加意义非凡。

### 与“美”同行

#### 品读C3-XR美学设计

有人调侃说:这是一个看脸的时代!从这个角度看,C3-XR不失为一位最“拉风”的旅伴。拥有纯正法国血统的C3-XR秉承雪铁龙独具一格的ARTECH设计理念,以设计成就科技之美。2655mm超长轴距与同级最佳的黄金分割轴距车

长比,使得车身更协调,外观更具吸引力。

C3-XR外观总体简约大气,时尚气息浓厚。C3-XR前脸依旧保持雪铁龙家族式双人字格栅,独特的晶钻星辉前大灯与晶翼LED日行灯,从视觉上传递出浓郁的艺术美感;沐光全景天幕顶窗设计,与前挡风玻璃浑然一体,则是车身造型的一大亮点,让人过目难忘。C3-XR以回归本质的设计理念,引领着城市SUV新风范,所到之处,便成为沿途最亮丽的风景。

值得一提的是《狼图腾》的导演是法国人让·雅克·阿诺,而C3-XR出自法国百年品牌雪铁龙。法国导演以自己对自然的理解丰富了中国人的精神生活。而法国汽车品牌雪铁龙旗下的C3-XR集“力、驭、美”于一身,将成为众多中国消费者的“完美旅伴”。

### 全“力”前行

#### 劲享C3-XR高效动力

旅途中的你希望和热情洋溢、活力四射的人结伴,还是与温吞如水、暮气沉沉的人共处?